РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Ивановская область

Южский муниципальный район Совет Южского городского поселения

Третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от <u>18.04.2019 г.</u> № <u>21</u>

г. Южа

О проекте муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Южского городского поселения

Рассмотрев протест Прокурора Южского района на Устав Южского городского поселения Южского муниципального района Ивановской области от 29.03.2019 г. № 63(АВ № 002453), в целях приведения Устава Южского городского поселения в соответствие с действующим законодательством, на основании изменений, внесенных Федеральными законами от 27.12.2018 N 556-ФЗ "О внесении изменений в статью 27 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 27.12.2018 N 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Совет Южского городского Южского поселения муниципального района решил:

- 1. Удовлетворить Протест прокурора от 29.03.2019 г. на Устав Южского городского поселения Южского муниципального района Ивановской области.
- 2. Принять проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Южского городского поселения (в действующей редакции) (приложение № 1).
- 3. Принять порядок учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Южского городского поселения (в действующей редакции) и порядок участия граждан в его обсуждении (приложение № 2).
- 4. Опубликовать настоящее решение в «Вестнике Южского городского поселения» вместе с порядком учета предложений по проекту, а также порядком участия граждан в его обсуждении для всеобщего ознакомления, обсуждения и направления предложений и замечаний к проекту решения о внесении изменений в Устав Южского городского поселения и разместить на официальном сайте Южского городского поселения в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Провести публичные слушания по проекту муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Южского городского поселения 30 апреля

- 2019 года в 10.00 часов в зале заседаний Совета Южского городского поселения, находящегося по адресу: г. Южа, ул. Советская, д.23.
- 6. Образовать комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний в составе:

Председатель комиссии:

Баранов А.А. . — Глава Южского городского поселения Южского муниципального района, председатель Совета Южского городского поселения Южского муниципального района;

Секретарь комиссии:

Титова Т.П. – руководитель аппарата Совета Южского городского поселения Южского муниципального района;

Члены комиссии:

Барсуков В.Е– депутат Совета Южского городского поселения Южского муниципального района;

Рожкова Н.Н. – депутат Совета Южского городского поселения Южского муниципального района;

Медведев Е.А. – депутат Совета Южского городского поселения Южского муниципального района;

Серенина Н.В.- заместитель начальника отдела общественной и информационной политики администрации Южского муниципального района;

Лукашова Т.А. – председатель Южской районной общественной ветеранской организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;

Концурова Н.С. – председатель Южской районной организации Всероссийского общества инвалидов.

- 7. Поручить комиссии, разработать порядок проведения публичных слушаний и определить регламент публичных слушаний.
- 8. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний по проекту муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Южского городского поселения (в действующей редакции) в «Вестнике Южского городского поселения».
- 9. Контроль, за исполнением настоящего решения, оставляю за собой.

Глава Южского городского поселения Южского муниципального района



Проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Южского городского поселения

от 02.11.2005 № 10 (в редакции, утвержденной решением Совета Южского городского поселения от 13.12.2005 № 14,с изменениями и дополнениями, принятыми решениями Совета Южского городского поселения от 25.12.2006 № 46, от 04.08.2008 № 44, от 02.12.2009 № 76, от 01.02.2010 № 10, от 08.10.2010 № 42, от 08.07.2011 № 43,от 29.11.2011 № 47, от 26.03.2012 №20, от 02.10.2012 № 59, от 21.03.2013 № 10, от 28.05.2013 № 33, от 02.10.2013 № 57, от 02.04.2014 г.№ 15, от 19.08.2015 г. № 42,от 23.06.2016 № 46, от 25.11.2016 № 79, от 15.06.2017 № 39, от 28.11.2017 № 68, от 22,03.2018 г. № 17,от 22.11.2018 г. № 63)

1. Пункт 13 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

"13) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения; ";

2. Часть 2 статьи 17 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

"Границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, устанавливаются по предложению населения, проживающего на соответствующей территории, Советом Южского городского поселения.";

3. Часть 4 статьи 18 Устава изложить в следующей редакции:

"4. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется решением Совета поселения и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей поселения о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей Южского городского поселения, опубликование(обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений.".

Приложение № 2 к решению Совета Южского городского поселения от <u>18.04.2019 г. № _21</u>

Порядок учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Южского городского поселения и порядок участия граждан в его обсуждении

Для обсуждения проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Южского городского поселения, с участием жителей муниципального образования, Советом Южского городского поселения Южского муниципального района проводятся публичные слушания в соответствии с Положением о порядке организации публичных слушаний, общественных обсуждений в Южском городском поселении, утвержденным Решением Совета Южского городского поселения от 19.07.2018 № 43.

Публичные слушания, общественные обсуждения - форма непосредственного осуществления жителями Южского городского поселения, реализуемая посредством участия в обсуждении проектов муниципальных правовых актов и иных вопросов местного самоуправления, имеющих значение для населения поселения.

Правом на участие в публичных слушаниях обладают лица, проживающие на территории Южского городского поселения и достигшие ко дню проведения публичных слушаний 18-летнего возраста, а также иностранные граждане, постоянно или преимущественно проживающие на территории Южского городского поселения.

С предложениями по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Южского городского поселения могут обращаться физические и юридические лица, соответственно проживающие или зарегистрированные на территории Южского городского поселения. Предложения подаются в Совет Южского городского поселения по адресу: г. Южа, ул. Советская, д.23, тел. 2-19-69.

Предложения по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Южского городского поселения должны быть подписаны с указанием фамилии, имени, отчества, места жительства (для физических лиц — граждан), юридического и фактического адреса, подписи и расшифровки подписи руководителя, заверенных печатью (для юридических лиц).

Предложения по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Южского городского поселения подаются в течение месяца со дня опубликования проекта в «Вестнике Южского городского поселения».

Поступившие предложения по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Южского городского поселения обобщаются и вносятся на рассмотрение Совета Южского городского поселения Южского муниципального района.

Граждане, зарегистрированные в качестве участников публичных слушаний, вправе высказываться по существу обсуждаемого проекта, и их суждения заносятся в протокол публичных слушаний.

В ходе публичных слушаний граждане вправе представлять свои предложения и замечания по рассматриваемому проекту о внесении изменений и дополнений в Устав Южского городского поселения в письменном виде.

При проведении публичных слушаний всем участвующим в них гражданам предоставляются равные возможности для выражения своего мнения.

Участвующие в публичных слушаниях граждане вправе выступать с разрешения председательствующего, который предоставляет слово для выступлений, следит за порядком во время выступлений, выступает с сообщениями.

Участвующие публичных слушаниях граждане вправе вмешиваться в ход публичных слушаний, прерывать их, обращаться с места присутствующим, выходить трибуне без разрешения председательствующего, нарушать публичных порядок проведения слушаний.

Председательствующий вправе удалить нарушителей порядка из зала заседаний, где проводятся публичные слушания.

Решения на публичных слушаниях по существу обсуждаемого проекта решения о внесении изменений в Устав Южского городского поселения принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа присутствующих участников слушаний, если иное не установлено регламентом публичных слушаний.